

Poznań, 3 października 2019 r.

Sygnatura postępowania: 1400/DW00/ZZ/KZ/2019/0000092555

Sygnatura pisma: DL/LZ/AC/2019/1505

Enea Centrum Sp. z o.o., działając na podstawie rozdz. I pkt 2.6. Warunków Zamówienia (dalej: WZ), udziela odpowiedzi na pytanie w postępowaniu o udzielenie zamówienia w przedmiocie:

**Usługa logistyczna podczas Warsztatu „Kaskada celów- bilans 2019”
dla Enea Centrum Sp. z o.o.**

Pytanie 1:

Jest wskazane „sale konferencyjne” – liczba mnoga – ile dokładnie sal Państwo potrzebują i o jakiej powierzchni?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że wymaga 1 sali, która pomieści 20 osób.

Pytanie 2:

Obiad bufetowy – ile porcji mięsa / dania głównego na osobę?

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza, że usługa restauracyjna – obiad bufetowy, 2 porcje mięsa na osobę.

Pytanie 3:

Kolacja – zakładam, że to impreza całonocna, zatem:

- * na kolację bufet czy serwowane dania?
- * założyć zimne zakąski?
- * założyć ciepłą kolację, jeśli tak to tylko zupa w stylu barszcz/ gulaszowa czy więcej dań
- * czy „tradycyjna polska biesiada” to np. stół wiejski? Menu w stylu rosół i de volaille? Co to oznacza z gastronomicznego punktu widzenia?
- * oprawa muzyczna = dj?
- * alkohol i napoje zazwyczaj rozliczamy wg spożycia zatem nie znamy teraz ostatecznych kosztów, chyba że Państwo z góry założą ile jakiego alkoholu i napojów ma być? Jeśli zostaje wg spożycia jak to zaprezentować w wycenie?

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, że kolacja ma zawierać:

- * kolacja bufetowa - tak
- * założyć zimne zakąski? – tak
- * założyć ciepłą kolację, jeśli tak to tylko zupa w stylu barszcz/ gulaszowa czy więcej dań – zupa + inne dania
- * czy „tradycyjna polska biesiada” to np. stół wiejski? Menu w stylu rosół i de volaille? Co to oznacza z gastronomicznego punktu widzenia? – polska kuchnia
- * oprawa muzyczna = dj? - tak



***open bar bezalkoholowy i alkoholowy + napoje gazowane i niegazowane w przeliczeniu na os.**

Pytanie 4:

Co ma się znaleźć w przerwie kawowej ciągłej poza kawą, herbatą, wodą i sokami? Ciasto? Ciastka kruche?

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza, że dniu przyjazdu należy zapewnić przerwę kawową powitalną oraz w pozostałej części dnia przerwę kawową w formie ciągłej. Przerwę kawową należy wzbogacić o ciastka kruche.

Pytanie 5:

Czym się różni (i co dodatkowo zawiera) przerwa „powitalna”?

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza, że dniu przyjazdu należy zapewnić przerwę kawową powitalną oraz w pozostałej części dnia przerwę kawową w formie ciągłej. Przerwę kawową należy wzbogacić o ciastka kruche.

Pytanie 6:

Ile kanapek przewidzieć na osobę?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że przerwa z kanapkami jednorazowa ma zierać po 3 kanapki na osobę

Powyższe informacje należy traktować jako integralną część WZ.

Z poważaniem



Otrzymują:

Strona internetowa, a/a